El dibujo siguiente, a escala 1:100, representa la planta de una
edificacion en la que los aleros exteriores estan a cota 3 metros, mientras que
el patio interior esta situado a cota 4 metros. Se pide:

1. Dibujar la cubierta de dicha edificacion, siendo las pendientes de los
aleros y las del patio interior las indicadas en la figura adjunta.
2. Dibujar el ALZADO de dicha edificacion, considerando como partida el

plano de cota 0.

Ejercicio propuesto el 23 de Enero de 2004. Puntuacion 10 p. Tiempo. 40 m.
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